miyQem £

Nombres jusqu’a 100 — Opérations + - x

LE COMPTE
EST BON

e miatilh|élmlatlilafl )

REGLE DU JEU

Trouve le nombre demandé en utilisant les nombres proposés. Tu ne
peux utiliser un nombre qu’une seule fois. Tu n’es pas obligé d’utiliser
tous les nombres.

Attention, il peut y avoir plusieurs solutions pour un méme probléme.
Par exemple, pour trouver 12 avec 1, 2, 4 et 5, on peut procéder de
deux maniéres différentes. Les deux solutions sont correctes ! Pour
chaque probléme posé, a toi de trouver une solution... méme si elle
peut étre différente de la solution qui te sera proposée lors de la
correction.




¥ lilchje!

Opérations a utiliser : + - x

34

mig0em &

2,25,5,3,10,1

10,7, 5, 6, 8, 100

25

1,10, 2, 8,6, 4

60
3,1,7,8,9,50
49
7,3,75,5,10,6
22
1,4,3,9,10,7




Flichle mﬂm@m P

Opérations a utiliser : + - x

34 60
2,25, 5, 3,10, 1 3,1,7,8,9, 50
2128 =2V7 3 +11|=4
513 1= /I +18 =115
27 X4 =54 4, x115 =5 60
33 49
10,7, 5, 6, 8, 100 7,3,75,5,10, 6
10 + 7 =3 X3 t="2T
5/ x16 [= |30 /5 + 5 =170
3/ +130 =5 3 /0 + 41 = 49
25 22
1,10, 2, 8, 6, 4 1,4,3,9,10, 7
10 + 1 =9 1 +14 =5
21 x|8 |= |16 3 x19 |= 27
9 +/16 = 2 2Y + 5 =2

https://maitrefrancois.com/



Filcl|el iy

Opérations a utiliser : + - x

34 10

4,9, 3, 5,100, 50 7,9,2,75,100, 4
38 36

10,9, 3, 5,25, 8 1,7,8,2,25,5
87 81

1,100, 2,7,75,9 5,8,50,9, 25,10




Flichle mﬂm@m P

Opérations a utiliser : + - x

34 10
4,9, 3,5, 100, 50 7,9,2,75,100, 4
4 x|9 |= 36 /I x|[9|=163
5F—131=12 /5 +2=17
36 + 4 = 34 /B + 83 = 10
38 36
10, 9, 3, 5, 25, 8 1,7,8,2,25,5
10 + 9 =1 H—=16
S—3=+F2 812 1=16
19 —%—4=38 61 x61=136
87 81
1,100, 2,7, 75,9 5,8, 50, 9, 25, 10
1/ +,190 = 101 5[ x |8 |= 40
2| x |7 =14 40 - 9 = 3
101 - 14 =| 8] 5 31 =81

https://maitrefrancois.com/
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Opérations a utiliser : + - x

19 43
3,10, 7,4,5,25 9,4,5,2,10,75
47 73
10,9,4,7,8, 25 2,50, 3,7,100, 10
37 62

50,7,10,2,9,3 10, 5, 6, 2, 4, 25




Flich |e W mﬂm@m P

Opérations a utiliser : + - x

19 43
3,10,7,4, 5,25 9,4,5,2,10,75
3[x119 = 30 9 x4 |= 36
4 1=11 S5t+{2 =17
30+ 11 =119 36 + 1 =4
47 73
10,9, 4,7, 8,25 2,50, 3,7, 100, 10
10 + 9 =1 21 +150 = 5
4 xi1/1=128 SO =12t
5 /8 =47 52 21 =13
37 62
50,7,10,2,9,3 10, 5, 6, 2, 4, 25
50 + 4 = 5¢ W——5—=75P
10 x 24 =20 b x2Z2{=112
57+ 20 =37 5 12 = b2

https://maitrefrancois.com/
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Opérations a utiliser : + - x

34 88
50, 6,9, 10, 3,2 75,5,2,4,1,6
22 62
7,1,3,10, 6, 100 3,7,9,50,1,5
31 34

7,5,2,6,9,75 8,2,6,3,7,50




Flichle mﬂm@m P

Opérations a utiliser : + - x

34 88
50, 6, 9, 10, 3, 2 75,5,2,4,1,6
9 x119 = 90 /5 + 5 = 80
99 + 50 = 40 21 x4 |= |8
40 + 6 = 34 8 = 88
22 62
7,1,3,10, 6, 100 3,7,9,50,1,5
/l+1=8 3 x|7 =121
3/ x110 = 30 50 + 9 = 4
30 + 8 = 2 2 ]l = B2
31 34
7,5,2,6,9,75 8,2,6,3,7,50
o5 1=135 8 x|2 =116
6 -121=14 6/ x|3|=[18
3b + 4 = 3 16 8 = B4

https://maitrefrancois.com/
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Opérations a utiliser : + - x

20 37
9,7,75,8,6, 1 7,5,8,9,2,6
28 62
2,5,7,25,75,1 5,3,6,9, 25,1
36 84

8,10, 4,6, 2,100 98,2,6,10,5




Eilchje! El“mEé’m ]

Opérations a utiliser : + - x

20 37
9,7,75,8,6, 1 7,5,8,9,2,6
9 x|7 =163 oA S51=35
/> + 8 =28 8 X9 |=[/2
83 + 63 = 20 72 + 35 = B7
28 62
2,5,7,25,75, 1 5,3,6,9, 25, 1
2 x|5|=110 5/+{3 =18
2o+ 4 =18 6/ x|9 |= 54
1 18 =18 8 +154 =6
56 84
8, 10, 4, 6, 2, 100 9,8,2,6,10,5
8/ x119 = 80 9 x| 8 |= 172
4 X 16 |= 24 21 x16i=112
80 + 24 = 56 7P 2 = 84

https://maitrefrancois.com/
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Opérations a utiliser : + - x

43 82
10,6, 9, 8, 5,50 75,25, 8, 4,100, 10
33 32
8,9,6,25,1,3 10, 50, 3, 4, 25, 100
60 90

8,90, 2,9, 100, 3 75,1,7,2,5,50




Flilchlelo El“mEé’m ]

Opérations a utiliser : + - x

43 82
10, 6, 9, 8, 5, 50 75, 25, 8, 4, 100, 10
10 x 6 = 60 /5 + 25 = B0
9 +18 |= 117 8 x4 |= 32
60 + 17 =43 5 32 =82
33 32
8,9,6,25,1,3 10, 50, 3, 4, 25, 100
8 X9 |=1[/2 50 + 10 = 40
72 ) = /8 3 x4 =12
8+ 451=DH3 4 2—=pH7
60 90
8,50, 2,9, 100, 3 75,1,7,2,5,50
50 + 8§ =5 47 /> +1 =76
2 x191=118 x| 2 1=114
47 18 =60 /6 4 = 90

https://maitrefrancois.com/
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Opérations a utiliser : + - x

1 32
7,10,1,950,8,9 3,1,6,5,75,10
89 34
100, 9,2,10,7, 8 6,4,2,5 9,1
46 34

9,10, 6,50, 7,100 8,7,9,10,75,6




FLiChje! iﬂ“mﬂé’m p

Opérations a utiliser : + - x

21 32
7,10,1, 50, 8,9 3,1,6,5,75,10
7/ x. 10 = 70 3| -111=12
50 - 1 =4 6| x5 |= 30
70 - 49 = 1 2 +130 = 3
89 34
100, 9,2,10,7, 8 6,4,2,5,9, 1
2 x110 = 20 6| x 4 |=124
100 + |9 = 10 2/ x5 =110
109 - 120 = & 24 + 10 = 34
46 34
9, 10, 6, 50, 7, 100 8,7,9,10,75,6
9 x 10 = 90 8/ x|7 =156
50 + 6 = 44 9l x 10 = 90
99 + 44 = 46 99 + 56 = 34

https://maitrefrancois.com/
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Opérations a utiliser : + - x

30 34
1,9,6, 3,100, 4 6,10,7,1,50,5
65 37
2,4,7,50,8,75 5,10,6,1,25,75
73 72

3,100, 5,6,8, 2 9,1,3,6,7,50




Elilcl|els

Opérations a utiliser : + - x

1,9,6, 3,100, 4

—131=1

=
+

=10

X110 = 30

2,4,7,50,8,75

-8

N

=5

Kl
ol Ul b
|

=6

73

3,100, 5,6,8, 2

U1

X6{=-130

)
il

100 = 10]

)

=T =

N

oRRECTION ) Dz CEm i

34

6,10, 7,1,50,5

X110 = 60

\I

—111=16
+ 6 = >4

37

5,10,6,1, 25,75

U1

X110 = 50

@)

+1i=1/

U1

=57

72

9,1,3,6,7,50

—111=18

)
il

61=19

x|9 |= |72

https://maitrefrancois.com/
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Opérations a utiliser : + - x

mig0em &

4,6, 50,9, 2,1

22

100, 6, 9, 8, 10, 2

42

4,6, 25, 8, 75, 100

41

8,6,9, 3,4,10

74

8,10, 3,2,7,50

3,4,100,8,75,7
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Opérations a utiliser : + - x

63 22
4,6, 50,9, 2, 1 100, 6, 9, 8, 10, 2
41 %16 |= 24 100]- 6 = D4
50 + 9 = 41 Ol X |8 |=172
24 + 41 = 65 o4 |+ 72 1= p?
42 41
4,6, 25, 8,75, 100 8,6,9, 3,4, 10
6/ -141=172 8 +161=114
2/ %125 = 50 91 x[3 =27
50 + 8§ = 4 14+ 27 =41
74 80
8,10, 3,2,7,50 3,4,100, 8, 75,7
8 x| 10 = 8P x4 ]=112
3 %2 1=16 8 +112 = 20
30 + 6 = 74 100 - 120 =!8

https://maitrefrancois.com/



Filclh\e 1O miyQem 0

Opérations a utiliser : + - x

39 40
8,7,6,4,9,50 7,2,9,6,3,75
78 87
100, 5, 9, 3, 50, 25 100, 3, 5, 2,4, 10
38 83

9,2,4,5, 25,100 10, 75,9, 2,50, 5




FlichleW 10 mﬂmE@m 0

Opérations a utiliser : + - x

39 40
8,7,6,4,9,50 7,2,9,6,3,75
8 +|7 =115 /I x[2 =114
6| x4 |= 24 91 x16 =154
15 24 = 39 54 + 14 = 40
78 87
100, 5, 9, 3, 50, 25 100, 3, 5, 2, 4, 10
1001+ |5 = 105 H—131=P7
9 xi3 =127 512 1=110
1051274 =| 71 97 + 10 =87
38 83
9,2, 4,525,100 10, 75, 9, 2, 50, 5
9 x|2 =18 /b + 10 = 65
4| x |5 =20 9 xiZ2 =118
1 20-= B8 6b 8 1=83

https://maitrefrancois.com/
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Opérations a utiliser : + - x

19 33
2,9,5,4,50, 100 3,7,6,2,8,5
62 25
4,3,5,10,2,6 6,4,8,9, 10,3
92 46

8,4,6,10,75,5 7, 3,100, 75, 8, 50




Flich el mﬂmE@m 0

Opérations a utiliser : + - x

19 33
2,9,5, 4,50, 100 3,7,6,2,8,5
2o =18 I =121
5/-141=1 o x| 2 =112
1 =1 2 2 =33
62 25
4,3,5,10, 2,6 6,4,8,09,10,3
4 x|3 =112 ol x4 =124
5/x110 = 50 9 -8 =11
12 50 = b2 24 =2
92 46
8,4,6,10,75,5 7,3, 100, 75, 8, 50
8 x4 |= 32 X3 t="2T
0 x 19 = 60 21 + 100 = 121
37 Q = 02 1211 - 175 = 46

https://maitrefrancois.com/
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Opérations a utiliser : + - x

39 74
4,10, 25,6, 1,50 100, 8, 6, 3, 10, 1
34 26
2,8,4,10,6,75 2,100, 9,8,5,4
48 37

3,10,1,6,75,5 4,3, 75,6, 100, 50




Flichlel i[> mﬂmE@m 0

Opérations a utiliser : + - x

39 74
4,10, 25, 6, 1, 50 100, 8, 6, 3, 10, 1
4 x 19 = 40 1001 - 18 = 92
40 + 45 = 65 bl x13 =118
b - 6 =5 92 + 18 = /4
34 26
2,8,4,10,6, 75 2,100, 9, 8, 5, 4
8 -2 =16 100 - {2 = B8
4, x110 = 40 N x| 8 =172
40 + 6 = 34 98 + 72 = P26
48 37
3,10,1,6,75,5 4, 3,75, 6,100, 50
3= 4\ x13 =112
/l+11 =18 /5 4+ 6 =06
bl x181=148 69 + 12 = 57

https://maitrefrancois.com/
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Opérations a utiliser : + - x

13

mig0em &

8,6,75,4,10,7

5,6,9,3,75,2

46

6,9, 95, 3,100, 2

33

7,9, 3,10,8, 2
98

1,9, 50, 6, 25, 3
29

2,9,3,8,1,75




£ lilclhe! mnmam ]

Opérations a utiliser : + - x

23 33
8,6,75,4,10,7 7,9,3,10,8, 2
8/ x|16 =48 /Ix19|= 63
/b +4 =71 3/ x119 = 30
/1l + 48 = 23 6B + 30 = B3
16 98
5,6,9,3,75,2 1,9, 50, 6, 25, 3
56 =11 9 -11|=18
9 x |3 |= 27 6/ x|8|= 48
2+ 11 =16 5 8 =08
46 29
6,9, 5, 3,100, 2 2,9,3,81,75
b x19{=154 2o =8
5[+[3 =18 3 +18 =111
54 + § = 46 1 1l = P9

https://maitrefrancois.com/
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Opérations a utiliser : + - x

95 30
75,2,3,6,4,8 10,4, 2,8,7,25
20 37
3,7,6,5,75,8 9,7,8,2,25,3
41 44

2,8,75,50,5,4 1,7,4,9, 100, 8




Flilclh e Yl 1] 4

Opérations a utiliser : + - x

95
75,2,3,6,4,8
o+ 4 =77
3 x[6=18
/] 18 =95
20
3,7,6,5,75,8
3 +|7 =110
6/ x|5|= 30
30 + 10 = 20
11
2,8,75,50,5,4
PAD¢ 8!= 16
50 - 16 = B4
75 + 34 = 41

oRRECTION ) Dz CEm i

30
10, 4, 2, 8,7, 25
10 x 4 = 40
2 +18 =110
40 + 10 = 30
37
9,7,8,2,25,3
9 x| 7 =163
8|-12 =16
o8 + @ = 5/
44
1,7,4,9, 100, 8
1l +/7 =18
4 x19 |= 36
8F+136 = 44

https://maitrefrancois.com/
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Opérations a utiliser : + - x

24 66

10,4, 2,9, 50, 3 2,25,10,6, 4,100
99 20

8,10, 50, 1, 25,9 6, 8, 25, 3, 50, 75
70 13

50,4,2,8,75,9 8,7,4,3, 25,1




FlilchleYl 115!

Opérations a utiliser : + - x

24
10, 4, 2, 9, 50, 3
10 + 4 = 6
2 X9 1=18
ol+118 = 24
99
8,10, 50, 1, 25, 9
10 + 8§ =5 2
2 x 50 = 100
1001 -11 =09
70
50, 4, 2, 8, 75, 9
50 + 4 = 54
28 =16
54 + 16 = /0

oRRECTION ) Dz CEm i

66

2,25,10,6, 4, 100

21 x125 = 50
10 + 6 = 106
5 0 = bb

20

6, 8, 25, 3, 50, 75

o x 8 =48
25 3 = 28
48 + 28 = 20

8,7,4,3,25,1
et
==
12 =1

B 00
X

=
+

https://maitrefrancois.com/
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Opérations a utiliser : + - x

74

mig0em &

1,5,8,10,9,4

22

9,3,7,4,75, 1

20

1,10,7,6,5,8

74

10,7,3,1,2,9

41

10,4,1,2,7,8

32

1,9,4,6,50, 2
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Opérations a utiliser : + - x

74 22
1,5,8,10,9, 4 9,3,7,4,75, 1
1/+/5|= 6 91 -13 /=16
8/ x119 = 80 /x4 |= 28
80 + 6 = 74 28 + @ =2
20 74
1,10,7,6,5, 8 10,7,3,1,2,9
—Foi=—"1 e ———
1 +11 =12 3 +1 =4
0 ——4=20 / - = 74
11 32
10,4,1,2,7,8 1,9, 4, 6, 50, 2

1<2)x4=4® 9 -11=18
40 + 1 = 3 4/ %6 = 24
9 =4 8 +124 =5 3

https://maitrefrancois.com/
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Opérations a utiliser : + - x

33 38
4,9, 2,10, 25, 3 9,10,8,4,6,5
77 41
5,4,7,50,9,75 75,6,4,7,1,8
82 45

1,75,2,3,4,6 6,1, 5,10, 2,25




FlichleW [z mﬂmE@m 0

Opérations a utiliser : + - x

33 58
4,9,2,10, 25, 3 9,10, 8,4,6,5
4 +19 = 13 9 x110 = 90
21 x119 = 20 8 x4 |= 32
1 20 = B3 90 + 32 = B8
77 41
5,4,7,50,9, 75 75,6,4,7,1,8
5/ x4 = 20 /5 + 06 =0
/l+!50Q = 57 4| x| 7 |= 128
2 87 = /77 69 + 48 = 41
82 45
1,75,2,3,4,6 6,1, 5,10, 2, 25
1/+/75 = 76 6 -11/=15
2 x131=16 5/x119 = 50
76 =8 50 -+ 5 =4

https://maitrefrancois.com/
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Opérations a utiliser : + - x

17

mig0em &

8,2,6,5,7,1

44

10,3,2,7,5,4

43

9,2,4,8,6,10

66

5,9,4,25,10,8

70

2,3,6,8,1,100

8,2,5,4,10,7
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Opérations a utiliser : + - x

17

8,2,6,5,7,1

o

x12=116

o

—[5 =11

1 =17

43

9,24,8,6,10

Pl =e I

+

B O

x| 8 =132

=

32 =43

70

2,3,6,8,1,100

N

+{3 =15

o)

+ 8 =14

U1

x114 = 70

oRRECTION ) Dz CEm i

44
10,3,2,7,5, 4
10 x 3 = 30
20| 71=114
3 4 = 44
66
5,9, 4,25, 10, 8
S =H15
2 + 4 =7
45 1 =66
30
8,2,5,4,10,7
8 +2 =110
5txt4-=120
1 Q=30

https://maitrefrancois.com/
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Opérations a utiliser : + - x

32 28
10, 8, 25,1, 9, 100 4,3,8,5 2,6
64 32
10,2,9,75,1,4 2,8,7,9,1,10
26 32

3,25,9,6,4,75 4,7,10, 50,6, 75




Flilci-lel 119

Opérations a utiliser : + - x

32
10, 8, 25, 1, 9, 100
10 - 8 =2
25 + 1 =26
2\ %126 =5
64
10, 2, 9, 75, 1, 4
10 x 2 = 20
b+ 40-=DH5
9 +/55 = 64
26
3,25,9,6,4,75
31 +125 4 28
9 x161=154
54+ /28 =26

oRRECTION ) Dz CEm i

28

4,3,8,5,2,6
4 x3 =12
8 X5 [=40
40 + 12 = 28

X

32

2,8,7,9,1,10

2/ x| 8 =116
/1 +19 =106
16 o= 32

32

4,7,10, 50,6, 75
41 x 7 1=128
10 + 50 = 00
60 + 48 = 32

https://maitrefrancois.com/
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Opérations a utiliser : + - x

37 o1
10, 8, 7, 50, 6, 25 25,100, 8, 2, 3,4
37 34
10,1,8,6,9, 2 7,6,1,75,4,3
77 62

9,8,10,6, 1,25 75,3,2,5,8,4




Flilch\e W10, mﬂm@m 0

Opérations a utiliser : + - x

37 o1
10, 8, 7, 50, 6, 25 25,100, 8, 2, 3,4
10 x 8 = 80 100 - 125 =/ 75
80 + 7 = 8¢ 8-x 2 =116
87 + 50 =37 75 + 16 = 91
37 34
10,1,8,6,9, 2 7,6,1,75,4,3
8 x|6 = 48 7/ X 6|= 42
190 +1 =1 4p + 1 =4
48 + 11 = 37 751+ 41 =B34
77 62
9,8,10,6,1, 25 75,3,2,5,8,4
ol +81=117 75+ 327
10 x 6 = 60 25 1=10
T 0 = 77 72 + 10 = 62

https://maitrefrancois.com/



